
北郷

問 1　クラブの運営について、重要と思われる項目に〇を付けてください。

回答数 割合

30 38.5%

16 20.5%

14 17.9%

1 1.3%

5 6.4%

3 3.8%

9 11.5%

0 0.0%

0 0.0%

78 100.0%

⑧その他 　ご意見等はありませんでした

合　計

【〇は3つまで】

項　　目

①子どもの安全確保

②子どもの育成支援の充実

③子どもの友人関係

④施設の広さ

⑤遊具・設備の充実

⑥支援員の人数

⑦支援員の経験・資質

⑧その他

　回答なし

①子どもの安全確保

38%

②子どもの育成支援

の充実

21%③子どもの友人関係

18%

④施設の広さ

1%

⑤遊具・設備の充実

6%

⑥支援員の人数

4%

⑦支援員の経験・資質

12%

⑧その他

0%

回答なし

0%問 1

①子どもの安全確保

②子どもの育成支援の充実

③子どもの友人関係

④施設の広さ

⑤遊具・設備の充実

⑥支援員の人数

⑦支援員の経験・資質

⑧その他

回答なし



北郷

問 2　お子さまはクラブで楽しく過ごしていますか？

回答数 割合

23 74.2%

6 19.4%

2 6.5%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

31 100.0%

◎楽しいところ ・体を動かす（2名）

・遊び道具も多く外でも遊べて楽しい（2名） ・楽しくみんなと遊んで待っていられるから

・友達と楽しく遊んでいる（6名） ・いろいろなおもちゃ遊びがあるところ

・季節ごとのイベントやサッカー教室など充実している ・おやつを友達と食べられる（2名）

・色々な遊びができる ・仲良しな友達がいる（2名）

・近所に友達がいないが、クラブでは友達と遊べる ・工作などが楽しい（7名）

・家では経験できない遊びがある（2名） ・楽しく遊んで学べる所

・みんなで外遊び、木の実や枝、葉など使って遊ぶのが ・他の学年の友達と遊べる（2名）

　楽しい ・DVDを見る

・先生が遊んでくれる ・本を読むのが楽しい

◎不満なところ

・他の子が怒られていると、怖いと感じる ・いじわるな子がいる

・友達同士のケンカがある ・苦手な子がいてにらまれたりする

・おやつが少々なところ ・皆と大人数でも遊べているかは分か

・下の学年の子が室内遊びの時邪魔してくるのが嫌 　らず

⑤そう思わない

回答なし

合　計

選択項目

①そう思う

②ややそう思う

③ふつう

④あまりそう思わない

①そう思う

74%

②ややそう思う

19%

③ふつう

7%

④あまりそう思わ

ない

0%

⑤そう思わない

0% 回答なし

0%
問 2

①そう思う

②ややそう思う

③ふつう

④あまりそう思わない

⑤そう思わない

回答なし



北郷

問 ３　クラブの遊び道具や備品について、ご感想に一番近いものに〇を付けてください。

回答数 割合

16 51.6%

7 22.6%

8 25.8%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

31 100.0%

◎あったらいいもの

・ままごと、人形遊びをすると時の小物

・スクイーズ

・フラフープ

・バレーボール

・ドラえもんころがスイッチ

◎増やしてほしいもの

・本・絵本

・DVD、ブルーレイ、ジブリ

・ブロック（2名）

・ボール

②やや満足

選択項目

①満足

④やや不満

⑤不満

回答なし

合　計

③ふつう

①満足

52%

②やや満足

22%

③ふつう

26%

④やや不満

0%

⑤不満

0%
回答なし

0%
問 3

①満足

②やや満足

③ふつう

④やや不満

⑤不満

回答なし



北郷

問 4　クラブでは毎月学童保育通信を配布しておりますが、内容はいかがですか？

回答数 割合

21 67.7%

4 12.9%

6 19.4%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

31 100.0%

◎満足している内容

・写真が載っているので子どもの様子が分かる（10人）

・見やすい（3名）

・分かりやすい。

・今どんな遊びが流行っているのか紹介されている

・何をやっているのか分かっていい。

・イベント（スケジュール）が分かりやすい（3名）

・誕生日の子の名前など、クラブでの様子がわかる

・楽しそうな写真や素敵な作品が見れる

◎掲載してほしい内容

・もう少し写真を見やすくしてほしい。顔がよくわからない

選択項目

①満足

②やや満足

③ふつう

④やや不満

⑤不満

回答なし

合　計

①満足

68%

②やや満足

13%

③ふつう

19%

④やや不満

0%

⑤不満

0%
回答なし

0%問 4

①満足

②やや満足

③ふつう

④やや不満

⑤不満

回答なし



北郷

問 5　支援員とお子さまの関係はいかがですか？

回答数 割合

24 77.4%

7 22.6%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

31 100.0%

◎満足しているところ

・悪いことをした時、きちんと叱ってくれる ・勉強を見てもらえて助かる

・きちんと子どもの様子を見てくれている

・優しく親身になってかかわってくれる

・工作を教えてもらえるのが楽しい

・優しくて、お話を聞いてくれるところ

・温かく接してくれる

・先生はとても優しいし、たくさん遊んでくれるところ

・良い先生、優しい先生ばかりと聞く。挨拶が丁寧なところ

・その子に合わせた行動をしてくれるので助かります

・作った作品などを褒めてもらえて本人はとても喜んでいます

・いつも一人残っているが、先生達と楽しそうな声が聞こえてきて安心している

・楽しく遊んでいるところ

◎ご意見やご要望

・お友達とよく遊ぶのはうれしいけど、ケガが多くて困ります

③ふつう

選択項目

①満足

②やや満足

④やや不満

⑤不満

回答なし

合　計

①満足

77%

②やや満足

23%

③ふつう

0%

④やや不満

0%

⑤不満

0% 回答なし

0%
問 5

①満足

②やや満足

③ふつう

④やや不満

⑤不満

回答なし



北郷

問 6　お子さまのお迎え時など、支援員の対応についてどう感じていますか？

回答数 割合

26 83.9%

5 16.1%

③ふつう 0 0.0%

④やや不満 0 0.0%

⑤不満 0 0.0%

回答なし 0 0.0%

合　計 31 100.0%

◎満足しているところ

・すぐに帰りの準備をしてくれる（3名） ・お迎えにすぐ気づいてくれる

・皆さん明るくてやさしいです ・見送りをしっかりされている

・挨拶が元気でパワーをもらえる

・優しく親身になってくれている

・子どもの様子を教えてもらえて安心（3名）

・明るく子どもを送り出してくれる

・スピーディーでよい

・元気に明るく「おかえりなさい」といってくれる

・きちんと保護者が来るまで見守ってくれている

・いつもその日の様子を話してくれる（2名）

・優しく子どもと接していただいて、一日のお話をしたり楽しいです

・対応が丁寧で安心できます

◎ご意見やご要望

・ケガがないようにもう少し子ども達を見ててほしい

②やや満足

選択項目

①満足

①満足

84%

②やや満足

16%

③ふつう

0%

④やや不満

0%

⑤不満

0%
回答なし

0%問 6

①満足

②やや満足

③ふつう

④やや不満

⑤不満

回答なし



北郷

問 7　クラブで困っていることや悩んでいること、またご意見等があればご記入ください。

・子ども達も優しい先生たちのおかげで楽しく利用させていただいています。私たち保護者

　も安心しています。今後もよろしくお願いします

・欠席の連絡がメールでもOKになると便利だと思います

・宿題に取り組む時間があると助かります

・迎えに行ったときに先生が三階まで呼びに行ってくれるのですが、いつも申し訳ないと

　思ってしまいます。

・保育時間を19時までにしてもらえると助かる

・ハロウィン、クリスマス、お正月などのイベントに手の込んだ手作りバッグなど、とても

　感動します


